



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

21 сеанс 2017г.

№ РД10-5/93

От имени Комитета Государственной Думы РФ по транспорту и строительству приветствую участников, организаторов и гостей VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Сегодня перед строительным сообществом стоят задачи не только по обеспечению россиян жильем, но и по созданию качественной, комфортной для жизни среды, внедрению современных инновационных технологий проектирования и строительства, развитию отечественной промышленности стройматериалов, совершенствованию нормативно-технической базы, сметного нормирования, контрактной системы.

Комитет по транспорту и строительству в процессе своей работы тесно взаимодействует с представителями строительного комплекса, что позволяет законодателям учитывать мнение профессионалов, а представителям отрасли – давать свои предложения и рекомендации. На заседаниях созданного при Комитете Экспертного совета по строительству, промышленности строительных материалов и проблемам долевого строительства, обсуждается широкий круг вопросов по развитию и совершенствованию законодательства в области градостроительства, инвестиционной политики, саморегулирования.

Проведение конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» в очередной раз предоставит бизнес-сообществу и представителям государственной власти хорошую возможность для открытого и конструктивного диалога, обмена опытом и объединения усилий для решения проблем строительного комплекса и смежных отраслей.

Желаю всем участникам конференции дальнейшего развития, плодотворной работы и надежных партнеров.

Первый заместитель председателя
Комитета по транспорту и строительству

А.Ю.РУССКИХ